

涂洋的名字，对那些经常在都市圈圈网上封女郎专区投票的网友来说，一定不陌生。这已经是她第五次进入封女郎投票的最后角逐。每一次，她跟封女郎的票数都只差一点点，就在朋友要送给她“千年老二”美誉的时候，她终于坐上了封女郎的宝座。



亚军今日“转正” 努力拉票终修成正果



拉票狂人用QQ聚人气

“没别的办法，投票呀！”涂洋大概是历届封女郎里最执着的拉票狂人。她的QQ签名档连续几周是封女郎的投票网页。她的网名叫小贼姐，O友们在网上遇见她的口头禅都换成了：“小贼姐，我帮你投过票了哦！”

就是这珍贵的一票又一票，把涂洋这一周又送进封女郎票选的前列，看着自己的票数噌噌猛涨，涂洋再也不敢高兴得早。在决定胜负的最后关头，佳音传来，“冲到第一啦！”“稳住，要稳住！”最终，她终于坐上了这期的冠军宝座。“我要请他们吃饭喝酒去！”涂洋已经想好了答谢方法。看她的这个爽劲，仿佛已经能够想象到她跟朋友们豪饮的场面。

爱看恐怖片的倔丫头

你很难想象这个看上去文静的女孩喜欢看恐怖片，“我从来都不会觉得害怕，我喜欢琢磨剧情是怎么一回事。”她豪迈地说，“《午夜凶铃》一点也不恐怖。”当记者提到通常女孩子都爱看的韩剧，她一副不屑的表情，她觉得那些故事离现实太遥远。

说这些话的时候，她嘴角露出一丝倔强。

“嗯，我脾气很倔。”就像她与人对话时，习惯性地否认，然后再表达自己的观点。这样感觉给人以自信，可她却说其实自己的内心很自卑。

张爱玲粉丝要找个“项羽”

追溯她双重性格的形成，涂洋认真地说起了自己的成长经历。10岁时父亲去世，生活在单亲家庭给她的影响很大。提起妈妈，她只说了一句“我让妈妈失望了”，神色顿时忧伤起来。

涂洋说，小学到高中自己都是班里的班长，但是高中读了2年，她忽然跟妈妈说不想继续读下去，只因为当时觉得上大学没意思，所以考了职业学校，去年就开始工作了。“我觉得对不起妈妈，当年太叛逆了……”这些年，她跟妈妈的接触很少，可她把对妈妈的好放在心里，很早就不再开口向妈妈要钱，工作后的第一笔工资也是买了手机给妈妈的。

而随着年纪的增长，她也意识到学习的重要，她目前打算通过自考来给自己好好充充电。她也找到了自己的兴趣所在，因为喜欢英语和文学，她坚定地说：“这两样东西必须跟随着我。”她是张爱玲的书迷，平时喜欢看历史爱情类的小说，写写感想。最后聊到爱情，这个个性女孩说她欣赏项羽和虞姬之间的爱情，喜欢项羽的大丈夫气概。而在现实生活中，她也希望遇见这样一个男人，能给自己最需要的安全感。
爱周刊记者 王凡

梦幻紫罗兰 打造神秘气息

今天为封女郎担任造型师的是王春美容学校的高级化妆师张晓静老师。

张老师：你看上去有点“冷”。

涂洋：和我熟悉的朋友都说我热情，我是她们的开心果。

张老师：看起来，热情的一面平日里被你藏起来了，那我们就来打造一个看上去有些神秘气息的妆容吧。

在底妆完成后，张老师就开始为封女郎化眼妆。

涂洋：眼线怎么画好看？

张老师：可以稍微把眼线画得拖长一点，这样有复古的感觉。但是因为东方人的脸型比较宽，也不能拉长得太明显。

在眼影颜色的选择上，张老师一下就相中了紫罗兰紫，凑巧涂洋正穿着一身紫色，而且这种颜色也能突显一种神秘感。

涂洋：紫色会不会嫌夸张？

张老师：我帮你运用“渐层法”在眼影，从根部向上画，越来越淡。这样画出来的效果，眼睛会有深邃感，紫色可是今年秋冬的最流行色哦！

眼妆化完，张老师开始为她化唇部。张老师选择了一种“baby粉”，跟紫色很搭调，最后就是打腮红了，张老师依然选择了淡粉色。

涂洋：粉色和紫色很搭调哦。

张老师：这两种颜色是邻居色，里面都含红色，粉色搭配紫色，可以突显出一种成熟的女人味来，这种颜色的搭配也很符合你的气质。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：本期封女郎性格很多面，有几分变幻莫测的神秘感，所以在眼影的颜色上选择了紫色。在唇彩、腮红上选择粉色，因为神秘的紫色与淡雅的粉色一起使用，可以起到调和妆面的作用。
爱周刊记者 王凡



把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网(love.dsqq.cn)，美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

■封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道：电话报名96060；■网上报名：登录love.dsqq.cn；■邮箱报名：lovefmkb@126.com；■QQ报名：21258115；■信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式；生活照一张。

本版摄影 路军 汤波 唐伟超

造型支持：王春美容化妆学校

主持人：马玲
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

封女郎之后
把那期快报
裱起来挂在床头

还记得余慧吗？第五期的封女郎，当时她以47447票的高票稳居人气冠军，据说靓照上报当日，余家上下都炸开了锅。

前几日又遇余慧，提到“封女郎”给她所带来的惊喜，她依然难掩兴奋。“呵呵，我一下子就成了家里的明星啦……”

其实那天最兴奋的当数余慧的男友，他不但把家门口报亭的快报全包圆了，还把单位门前的报亭也通通“买断”。当天附近很多没有买到快报的市民都向老板抱怨，人家报亭老板就一句话：“被‘封女郎’的男友全买走了。”

回忆起那天的情景，小伙子笑了，“我除了收藏外，还把报纸贴满了宿舍墙，这样一睁开眼就能瞧见她呀。”

余慧还告诉我们，余妈妈当日还到离家较远一点的报亭抢购了一批快报，分发给亲戚不说，一到单位就拿着报纸做起了宣传。“看看，这是我女儿，上快报啦。”

当日回家，街坊四邻对于余慧上报一事，无人不晓，用极其羡慕的眼光上下打量她，“小余你当上快报封女郎了，漂亮，真漂亮啊！”

那么对最卖力的男友有什么奖励呢？余慧突然害羞起来，“为了庆祝，我们特意去方特玩了一趟，坐了过山车，好好HIGH了一把，回来后我还悄悄帮我朋友洗了衣服呢。我平时是不做家务的。那次我朋友感动得不行，大呼没日没夜投票真是值了。”

直到现在，余慧还不时被人认出来。一日，自己小店里来了几名顾客，一进来就盯着她的脸瞧，念叨着：“我好像在哪里见过你吧？”紧接着对方又狂叫：“好像是报纸上。”余慧小手一指，店内一角正挂着当日的快报。对方恍然大悟：“哦！原来你就是那期封女郎啊。”余慧说被人认出，心中特别美，自然卖力帮顾客介绍服装，当然价格上自然也很优惠哦。

如今男友特意用相框把那张快报裱了起来，挂在余慧的床头，细心的男友还将其他多张报纸进行了封塑，永远珍藏。余慧说从参赛封女郎到当上封女郎是她人生中一个美好的记忆，在这中间她得到了很多人的支持和鼓励，收获的不仅仅是冠军的名头，而是更多的友情、亲情和爱情，她觉得很幸福。而对她自己而言，她更加自信了。
爱周刊记者 赵丹丹

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html>“封女郎”论坛“八一八”。

我看封女郎

夕栀子花夕：化妆前和化妆后的区别也太大了吧，我都没认出来。

雨过之后：还是喜欢第二期的“封女郎”，性感嘛，哈哈。现在入选者好像动作越来越僵硬了。

■的暖：孙东立长得不是特别漂亮，不过看到她在论坛上写的诗还是觉得她蛮有才的。

弋哭了：还是看你们的“封女”相册准点，很多艺术照看似美女，再一见生活照，我的天~

地老天荒：要求不要太高了，感觉封女郎都挺小，展示一下自己，重在参与啦。

■天上的猪~：你别看人家余慧长得不漂亮，但这几期下来，我还就记住了她，神不神？

■蕤V：人家那叫长得个性，现在选美都讲与众不同。天仙妹妹现在不流行了。